
Resultados Encuestas Servicio 
Atención Telefónica

Abril – Junio 2025
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Resumen Satisfacción Promedio 
Atención Telefónica

Porcentaje de Satisfacción 
General Atención Telefónica

99.53%

100.00% 99.42% 99.54% 99.15%

0.00% 0.34% 0.37% 0.90%0.00% 0.70% 0.34% 0.55%

CORTESÍA PROFESIONALIDAD FIABILIDAD ACCESIBILIDAD

Porcentaje de satisfacción por dimensiones de Calidad Abril-Junio 2025

EXCELENTE - BUENO REGULAR MALO - MUY MALO
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Comentarios del servicio Atención Telefónica 
Abril - Junio 2025

Comentarios

* No se presentaron comentarios en este trimestre *
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